
ATA DA REUNiAO EXTRAORDINARY DO CONSELHO MUNICIPAL DE SAUDE DO MUNICIPIO 
DE POMPEIA-SP, REALIZADA NO DIA 30 DE MAR^O DE 2020.

Aos trinta dias do mes de margo do ano de dois mil e vinte, as dezesseis horas, na sede do 
Departamento de Higiene e Saude de Pompeia, realizou-se reuniao ordinaria do Conselho 
Municipal de Saude do Municipio de Pompeia - SP, sob a presidencia do Sr. Joao Marcelo 
Destro e a presenpa dos conselheiros conforme lista anexa. Inicialmente o Sr. Presidente 
agradeceu a presenga de todos e iniciou falando do requerimento enviado pelo conselheiro 
Rogerio Teixeira Barbosa pedindo afastamento para fins de desincompatibilizagao 
termos da lei eleitoral, ja que pretende candidatar-se ao cargo de vereador, no proximo 
pleito. Exposto o projeto de criagao de uma Unidade Basica de Saude - APS Atengao Primaria 
de Saude, que funcionara no Bairro Bandeirantes, com o fim de atender as populagoes do 
Bairro Bandeirantes, Jardins Sao Luis e Esmeralda e Distrito Industrial. A unidade absorvera 
parte da area do "Postao" - USF "Luiz Padilha de Oliveira" e do "Zugao" - USF "Odair Roque 
Botter". Sendo grande parte desta populagao de idosos, facilitara o atendimento nesta fase 
(Covid-19), e tambem evitando que ultrapassem a Via Expressa, causando assim, seguranga. 
A Unidade funcionara com uma equipe minima e sera gerida por recursos Federais e 
proprios. Serao atendidas cerca de 700 (setecentas) familias. Finalmente, a Enfermeira 
Adriana Fernandes Parra falou sobre o RAG (Relatbrio Anual da Saude) que e a principal 
ferramenta de acompanhamento da gestao da saude no municipio, que permite ao gestor 
apresentar os resultados alcangados com a execugao do Plano Municipal de Saude e das 
pactuagoes feitas (ja foram apresentadas), e tambem para comprovar a aplicagao dos 
recursos financeiros, podendo orientar futures redirecionamentos. Este ano o RAG foi 
realizado por meio fisico, pois o Ministerio da saude implantou uma plataforma DIGISUS 
para que o RAG, PAS, SISPACTO fossem inseridos nesse novo sistema. O sistema apresentou 
varies problemas inclusive perda historica das informagoes, portanto, informamos que o 
piano esta com seus objetivos e metas sendo monitorados e acompanhados, o recurso 
proprio aplicado a saude foi 28,66% sendo maior que 13,66% do que e determinado por lei. 
Apds discussao, todos os assuntos foram aprovados. Sem mais nenhum assunto a tratar o 
Presidente declarou encerrada a reuniao agradecendo a presenga de todos e determinou 
que eu, Sandra Martins, lavrasse presente ata.
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